MINESEC - REGION DU SUD ANNEE SCOLAIRE 2016- 2017

=

LYCEE DE NKOEMVONE
[ TRAVAIL -DISCIPLINE- SUCCES ]

SEQUENCE 2  CLASSE: 6ieme DUREE : 1H30 COEF: 4

EPREUVE DE MATHEMATIQUES
(L’¢léve composera sur I’épreuve et la remettra au surveillant)

PARTIE | : SAVOIRS DE L’ELEVE (14 pts)

I. ACTIVITE GEOMETRIQUE : (7 pts)

1) Dans I’espace ci dessous, les points A, B et C sont déja placés, compléte la figure.

C u
A =
*B
a. Construis le segment [AB]. (0,5pt)
b. Construis la demi -droite (AC]. (0,5pt)
c. Construis la droite (BC) . (0,5pt)
d. Construis la droite (D1) perpendiculaire a (BC) et passant par B. (0,5pt)
e. Construis la droite (D2) perpendiculaire a (BC) et passant par C. (0,5pt)
f. Place le point E, point de rencontre ou d’intersection de (D1) et (AC]. (0,5pt)
g. Lesdroites (Di1) et (D2) SONt....cccerverueeineererieennes ; (D1) et (AC] SONT...ecvieeieeieeecece et (0,5pt)
2) Observe la figure ci-dessous
[Q==p]
=N 1 . =
a. AVlaide de taregle graduée mesure la longueur du segment [AB].......ccccooovevviviiiiennn. (1pt)
b. Que représente le point I pour le segment [AB] ... sssssssesssesssesssssesaes (0,5pt)
c. Complete par Lou//; (AB)........ (D) (1pt)
d. Que représente la droite (D) pour le segment [AB] 2. (1pt)



I1. ACTIVITES NUMERIQUES (7 pts)
1) Effectuer les opérations suivantes (2,75pts)

765,23 X 4 5=..ooioiieeee, (05pt) ; 4326 ,56443 X 0,001=........cc0viiereeeei... (0,25pt)
4326 56443 X 100=..........eveven.. (0,25pt) ; 324,0043 + 0,675=. .. evveeeeeeeeeeeee . (0,25pt)
76,87 = 5= ......... (0,5pt) 112,76 + 4 X 53 = ........... (0,5pt) ;(2,65+6,98) — 5,8=......vreen.... (0,5pt)

2) Voici une demi-droite , gradue cette droite en cm puis place les nombres suivants :
25;4,1;08;509 (1pt)

v

3) Compléter par <,> ou =

134,66 ....134,67 ; 234,66....134,56 ; 134,7.....134,70 (0,75pt)
4) Ranger dans I’ordre croissant les nombres décimaux suivants:
134,66 ; 234,66 ; 134, 67 ; 134,56 ; 134,7 ; 133,67 ; 134, 667

...................................................................................................... (0 ;75pt)

4) Complete en donnant I’encadrement de 23,67 par deux nombres entiers naturels consécutifs
............ <28367<.......... (0,5pt)

5) Complete en donnant ’encadrement de 23,67 par deux nombres décimaux consécutifs au dixiéme
............ <23,67<........... (0,5pt)

6) Réponds par «vrai » ou « faux »

Le nombre 453 est un nombre décimal........... Le nombre 56,1 est un entier naturel.............. (0,5pt)

Dans une opération, on fait d’abord 1’addition avant la multiplication............ (0,25pt)

PARTIE II: COMPETENCES ET SAVOIRS FAIRES (6pts)

A. Maman veut aller au marché, elle veut acheter 8,9 kg de poisson et 12,87kg de viande. Un kg de poisson
coute 250F et un kg de viande coute 2150F. Maman a une somme de 35000 F .Elle vous demande de
I’aider a savoir la somme d’argent qu’elle va dépenser afin de s’assurer qu’elle a suffisamment de 1’argent

et qu’elle pourra porter seule son sac du marché sur la téte.

1) Quelle masse totale de poisson et de viande qu’elle veut acheter ?..........cccocvvvenveieneneenene, (0,5pt)
2) Maman ne peut porter au maximum que 37,8 kg , pourra t’elle porter son sac sur la téte ?
POUFGQUOT ...ttt ettt ste ettt st et e e et e et e et e e ae e s be e teeaeeeb e e teesaesae e seensesbeeaaeensesseesreennesneenteaneens ( 1pt)

3) Calcule le prix du poisson qu’elle veut acheter................ooviiiiiiiiiiiiieeene, (0,5pt)
4) Calcule le prix de la viande qu’elle veut acheter................cooiviiiiiiiiiiiiiieienen, (0,5pt)
5) QUEIIE SEIa SA UEPENSE 2. .ttt bbbttt bbb bt e (0,5pt)
6) Combien restera-t-il & VOIIe Maman ?.........cccouiiiiiiiiiieee e (1pt)

B. Votre frére est malade, vous voulez I’amener a 1’hopital le plus proche. En vous servant de la carte si

dessous, indique 1’hdpital le plus proche ....................... (2pts)
Hopital 1
Hopital 2
Hopital 3

Vous etes ici
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